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Niederschrift der Sitzung des Stadtrates Arneburg vom 10.01.2023

Beginn: 18:30 Uhr Ende: 19:10 Uhr Stadtrat Arneburg

Tagungsort Sitzungssaal Rathaus Arneburg - ehemalige Sparkasse - Breite Straße
16 in 39596 Arneburg

Sitzungsleiter: Lothar Riedinger
Protokollführer: Nicole Ehrenberg

Bekanntmachung und Zustellung der Einladung nach Geschäftsordnung und Satzung eine Woche vor
Sitzungstag

ja nein

verkürzt geladen nach § 53 Abs. 4 KVG LSA ja

Zustellung durch Boten Post

Teilnehmer

Anwesend:
Herr Lothar Riedinger

Frau Martina Stockmann

Frau Karen Galster

Herr Jörg Heiden

Herr Ronny Hertel

Herr Lothar Hinz

Herr Darwin Proft

Herr Frank Schumacher

Frau Claudia Swienteck-Bohn ab 18:34 Uhr

Herr Steffen Tramp

Mitarbeiter der Verwaltung:

Herr Kay Lindemann

Abwesend:
Herr Dirk Muszczak entschuldigt

Herr Carsten Sommer entschuldigt

Herr Christian Weps entschuldigt
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Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der
fehlenden Mitglieder des Stadtrates und der Beschlussfähigkeit

TOP 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der
Tagesordnung

TOP 3 Einwohnerfragestunde
TOP 4 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse
TOP 5 Informationen aus den Ausschüssen
TOP 6 Informationen des Bürgermeisters
TOP 7 Anfragen und Anregungen der Stadtratsmitglieder

Nichtöffentlicher Teil

TOP 8 Bau-, Grundstücks- und Vergabeangelegenheiten
TOP 8.1 Vergabe von Bauleistungen - Baumfällung Burgpark Arneburg (Unterlagen

werden nachgereicht)
Vorlage: 22/265/22

TOP 9 Vertragsangelegenheiten
TOP 10 Personalangelegenheiten
TOP 11 Informationen des Bürgermeisters
TOP 12 Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Stadtrates
TOP 13 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden
Mitglieder des Stadtrates und der Beschlussfähigkeit

Herr Riedinger begrüßt die anwesenden Stadtratsmitglieder. Er stellt die ordnungsgemäße Ladung fest.
Herr Muszczak, Herr Sommer und Herr Weps fehlen entschuldigt und Frau Swienteck-Bohn nimmt ab
18:34 Uhr an der Sitzung teil. Der Stadtrat ist mit 10 anwesenden Mitgliedern beschlussfähig.

TOP 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der
Tagesordnung

Die vorliegende Tagesordnung wird wie folgt beschlossen:

Abstimmung:
9 Ja-Stimmen

TOP 3 Einwohnerfragestunde
Keine Einwohner anwesend.
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TOP 4 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse
Frau Swienteck-Bohn nimmt ab 18:34 Uhr an der Sitzung teil.

Herr Riedinger verliest die Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Teil der Sitzung vom 20.12.2022:

22/258/22
Information und Beratung über die Vorbereitung eines Vertrages über eine
Bruchteilsgemeinschaft mit der Mercer Stendal GmbH (Unterlagen werden
nachgereicht)

22/254/22 Vergabe einer Lieferleistung - Anschaffung von Spielgeräten

22/257/22 Beschluss zur Vergabe von Vegetationspflege an der Bahntrasse

22/250/22 Beschluss über den Verkauf eines Grundstückes - Gemarkung Arneburg

TOP 5 Informationen aus den Ausschüssen
Es haben keine Ausschüsse getagt.

TOP 6 Informationen des Bürgermeisters
Herr Riedinger gibt folgende Informationen im öffentlichen Teil bekannt:

- Am 24.01.2023 findet die nächste Sitzung des Stadtrates der Stadt Arneburg statt.
- Der KPV bietet wieder Weiterbildungen für Mandatsträger an.
- Zum Thema FAKT.AG teilt Herr Riedinger mit, dass die Tochtergesellschaft von der Insolvenz nicht

betroffen ist und bis Ende Januar 2023 wird entschieden, wie es generell weitergeht.

TOP 7 Anfragen und Anregungen der Stadtratsmitglieder
Herr Hertel merkt an, dass die Notizen an den Beschlüssen wiederholt fehlen. Zudem können keine
Beschlüsse aus den Vorjahren gesucht werden.
Herr Riedinger wird das an die Verwaltung weitergeben lassen.

Herr Schumacher fragt nach, wie der Sachverhalt der Dachdecker an der Sporthalle ist? Es stehen ca. 10
cm Wasser im Gebäude.
Herr Riedinger sagt, dass erstmal das Dach, inkl. der Anschlüsse dicht gemacht werden muss, zudem
muss das Wasser abgesaugt werden. Die Dachdecker sind in dieser Woche mit den Arbeiten so weit,
dass kein Wasser mehr durchkommt.

Herr Riedinger beendet um 18:41 Uhr den öffentlichen Teil der Sitzung.

Lothar Riedinger
Sitzungsvorsitz

Nicole Ehrenberg
Protokollant


